
 

03/2025 

(Семейна Фондация на провинция Саксония 
„Помощ за семейства, майки и деца“) 

Информационна брошура 
към заявление за бременни жени в нужда 
 

Скъпи бременни жени, с тази брошура относно подаването на заявление бихме 
искали да Ви обърнем внимание на някои особености, свързани с отпускането на 
помощи от Федералната фондация „Майка и дете - защита на неродения живот“.  
 

1. Бременните жени, които се намират в неблагоприятно финансово положение, 
могат да подадат заявление за помощ за разходи, направени във връзка с 
бременността, раждането, грижите и отглеждането на детето по време на всяка 
бременност. 

 

2. Заявлението трябва да бъде подадено от бъдещата майка по време на 
бременността. Заявлението е подадено, когато формулярът за заявление е 
датиран и подписан от бременната жена.  

 

Необходимите документи трябва да се приложат към заявлението и, ако е 
необходимо, да се предоставят незабавно чрез собственото Ви съдействие. Само 
заявления с пълна документация могат да бъдат окончателно обработени. Моля, 
въздържайте се да отправяте запитвания относно етапа на разглеждане на 
заявленията.  

 

Моля, информирайте консултантския център или фондацията за всички промени в 
житейските Ви обстоятелства, които са от значение за заявлението,  
напр. получени или очаквани плащания 
 за облекло, включително за първоначално оборудване за периода на 

бременността и раждането (уведомление) 
 за първоначално обзавеждане на жилището, включително домакински 

уреди 
 

3. За отпускане на помощи от фондация „Майка и дете - защита на неродения живот“ 
може да се кандидатства само веднъж за всяка бременност: или в 
консултативен център в провинция Саксония, или в друга федерална 
провинция (според мястото на пребиваване/основното място на живеене). 
Двойното заявление се отхвърля. 

 

4. Сумата, отпусната от Фондацията може да се използва само за предвидената 
цел. Моля съхранявайте касовите бележки 1 година (евент. проверка). Паричната 
помощ ще се изисква обратно, ако е била изплатена въз основа на неверни или не 
посочени данни, или ако е била използвана неправомерно. 

 

5. Средствата на фондацията не се облагат с данъци и не могат да се отчитат като 
доход за други социални помощи. 

 

6. Моля, не по-късно от шест седмици след раждането да представите 
удостоверение за раждане на дететов консултативния център, без да бъдете 
изрично помолени да го направите. 

 

Пожелаваме Ви всичко най-хубаво за предстоящото радостно събитие, преди всичко 
добро здраве. При въпроси и възникнали проблеми можете по всяко време без 
колебание да се обърнете към Вашия консултативен център 
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Печат на консултативния център 


